



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о покушении на мошенничество**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Алены Никитиной – сотрудницы ОАО «РЖД» и Андрея Акимова – заместителя директора одной из коммерческих структур, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Из материалов уголовного дела следует, что Акимов и Никитина во время реформирования Министерства путей сообщения РФ (МПС РФ) в ОАО «Российские железные дороги» (ОАО «РЖД»), имея умысел, направленный на приобретение права собственности на земельный участок площадью 4 297 кв.м, расположенный на 1-м Верхнем переулке, стоимостью не менее 37 млн 700 тыс. рублей, находящийся в собственности Санкт-Петербурга. Путем обмана уполномоченных должностных лиц Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу с сентября по октябрь 2012 года приискали документы, в которые внесли заведомо ложные изменения, согласно которым указанный объект недвижимости якобы являлся объектом собственности МПС РФ. После этого право собственности на указанный объект было зарегистрировано на ОАО «РЖД».

Затем злоумышленники приискали заведомо подложные документы, согласно которым ОАО «РЖД» якобы по договору купли-продажи продало указанный объект недвижимости Акимову, после чего 28 ноября 2012 года было зарегистрировано право собственности на его имя.

Обвиняемые не смогли довести преступление до конца, поскольку их преступные действия были выявлены сотрудниками УФСБ России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Аналогичным путем Акимов и Никитина пытались приобрести право собственности на нежилое здание площадью 312,4 кв.м., расположенное на проспекте Шаумяна, стоимостью не менее 9 млн 450 тыс. рублей. Свои преступные действия они до конца не довели, поскольку решением управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу в регистрации перехода права собственности было отказано.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обвинительным заключением направлено прокурору.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1181026>